

Folyamatos fejlődésben

JÓL MŰKÖDŐ projektek segítik a hazai vívás, hogy a jövőben is sikersportág legyen – az elnök további kvótákat remél Rióra

■ Az országos bajnokságon említette, az elmúlt években sikerült jelentősen előrelépniük. Melyek a legszembe-tűnőbb változások a hazai vívósportban?

Örvendetes, hogy sportágunk támogatóinak köre számottevően bővült, a sportágfejlesztési programnak köszönhetően pedig a létesítményfejlesztés lendületet kapott – válaszolta Csampa Zsolt, a Magyar Vívószövetség elnöke. – Az ősszel több felújított és újonnan kialakított vívócsarnokot adtunk át vidéken és a fővárosban, a folytatásban is nagy hangsúlyt fektetünk a létesítményfejlesztésre. Kiemelt projektünk, az iskolai vívás sikertörténet: 2012-es elnökké választásom idején négy-öt iskolában folyt vívásoktatás, ma több mint kilencven oktatási intézményben ismerkednek a sportággal a tanulók. A létesítményfejlesztés és a sportág bázisának szélesíté-

tése fontos tényező a tekintetben, hogy a vívásról a jövőben is magyar sikersportként beszélhessünk.

■ A sportágfejlesztés mely területei élveznek prioritást a folytatásban?

A jövő programja kétirányú. Egyrészt szeretnénk a vívás bázisát tovább szélesíteni, a másik hangsúlyos kérdés pedig az edzőképzés. Már megkezdjük a tárgyalásokat Mocsai Lajossal, a Testnevelési Egyetem rektorával a képzés beindításáról.

■ A jelenről szólva: elégedett volt az elmúlt év utolsó versenyhétvégéjével?

Az országos bajnokság minden tekintetben méltó volt ahhoz az elgondoláshoz, hogy az év utolsó versenyhétvégéje a vívás ünnepe legyen. Egy-egy versenyszámban voltak sérülésekre hivatkozó hiányzók, ettől függetlenül színvonalas küzdelmeket láthattunk. Külön öröm, hogy a fiatalok és a vidéki műhelyek

meggyőző teljesítménnyel hívták fel magukra a figyelmet. A számok pedig magukért beszélnek: mind a résztvevő versenyzők, mind a klubok számának tekintetében jelentős előrelépés volt tapasztalható.

■ A program részeként rendezték meg a Magyar vívás napját, amelyet a vívótársadalom örömmel fogadott.

Két évvel ezelőtt indult a kezdeményezés, amelynek keretében köszöntjük az aktuális év világversenyein érmet szerző valamennyi versenyzőt és mestereiket. Mára jelentős eseménnyé nőtte ki magát, ezúttal több mint nyolcvan díjazottunk volt. Jóleső érzés látni, hogy az egyesületek már várják ezt a fajta elismerést.

■ Az olimpiai kvalifikációs sorozat az új évvel a hajrájához érkezett. Hány kvótát remél? Biztató, hogy már most jelentősen túlszárnyaltuk a londoni kvótaszámot, jelenleg



Csampa Zsolt elnök igen bizakodó

hét versenyzőnk áll kijutó helyen. Ezzel együtt nem lennék elégedett, ha nem sikerülne további kvótákat szerezni. A férfi párbajtőr-válogatottnak van a legtöbb esélye rá, hogy növelje az olimpiai kvóták számát.